OPaLL-AGRI- Pflugkdrper PA 400

i OO0 OO

1 /

, ‘1/
o g

@‘- <=
(%)
(&)
®

PEOEEO®®-+



Streifen 1 Re.

7

Artikel-Nr.: NB40411-41-076

Streifen 1 Li.

W

Artikel-Nr.: NB40411-41-130

Streifen 2 Re.

Artikel-Nr.: NB40411-41-077

Streifen 2 Li.

D

[/

Artikel-Nr.: NB40411-41-131

Streifen 3 Re.

7

Artikel-Nr.: NB40411-41-078

Streifen 3 Li.

|

Artikel-Nr.: NB40411-41-132

Streifen 4 Re.

(e}

Artikel-Nr.: NB40411-41-079

Streifen 4 Li.

[/

Artikel-Nr.: NB40411-41-133

w

Streichblech Vorderteil 8mm re.

Artikel-Nr.: NB40411-04-036

w

Streichblech Vorderteil 8mm re.

Artikel-Nr.: NB40411-04-037

Streichblech Vorderteil 8mm re.

Artikel-Nr.: NB40411-04-046

H

Streichblech Vorderteil 8mm Ii.

Artikel-Nr.: NB40411-04-047

53T

(6}

Scharblatt re.

Artikel-Nr.: NB40411-04-111

10



Scharblatt Ii.

Artikel-Nr.: NB40411-04-121

Scharblatt re.
Artikel-Nr.: NB40411-40-111.40
Scharblatt |i.
Artikel-Nr.: NB40411-40-121.40
Scharblatt re.
Artikel-Nr.: NB40411-40-111.40.12
Scharblatt Ii.
Artikel-Nr.: NB40411-40-121.40.12
Scharblatt re.
6 Artikel-Nr.: NB3352230
Scharblatt Ii.
6 Artikel-Nr.: NB3352231
Scharblatt re.
7 Artikel-Nr.: NB40411-40-111.60
Scharblatt Ii.
7 Artikel-Nr.: NB40411-40-121.60

‘ Scharblatt re.

Artikel-Nr.: NB40411-40-211

. Q Scharblatt Ii.

Artikel-Nr.: NB40411-40-221

\ Scharspitze verstarkt re.
9

Artikel-Nr.: NB053090.1

I Scharspitze verstarkt Ii.
9

Artikel-Nr.: NB063090.1

. \ Scharspitze

Artikel-Nr.: NB40411-04-112




I Scharspitze Ii.
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-122

Scharspitze B2SP re. beschichtet
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-112.1

Scharspitze B2SP li. beschichtet
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-122.1

Scharspitze B2SP re. beschichtet 11 cm
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-112.11

, Scharspitze B2SP li. beschichtet 11 cm
10

Artikel-Nr.: NB40411-04-122.11

Scharspitze B2SP 15 mm re.
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-112.2

, Scharspitze B2SP 15 mm .
10 Artikel-Nr.: NB40411-04-122.2

\ Aufschraubspitze re. S2W
11 Artikel-Nr.: NB3365540

I Aufschraubspitze re. S2W
11 Artikel-Nr.: NB3365541

A Anlagenkeil re.
12 Artikel-Nr.: NB40411-04-081

L Anlagenkeil i,
12 Artikel-Nr.: NB40411-04-082

n Anlage hoch
13 Artikel-Nr.: NB40411-04-079




Anlage

|

Artikel-Nr: NB40411-04-064

—
N

Anlageschoner
Artikel-Nr.: NB40411-04-062

-
(8]

Anlagesech re.

16 Artikel-Nr.: NB40411-04-144

Anlagesech li.

16 Artikel-Nr.: NB40411-04-143

Furchenmesser re.

17 Artikel-Nr.: NB40411-29-021

Furchenmesser li

v—vrl

17 Artikel-Nr.: NB40411-29-022

Einlegestreichblech re.
Artikel-Nr.: NB40411-04-077

]

19

Einlegestreichblech li.

Artikel-Nr.: NB40411-04-078

o

Halter re. Einlegestreichblech
Artikel-Nr.: NB40411-04-027

y

20

Halter li. Einlegestreichblech

20 ‘ Artikel-Nr.: NB40411-04-028
Korperrumpf re.

21 Artikel-Nr.: NB40411-40-041
Korperrumpf Ii.

21 Artikel-Nr.: NB40411-40-042

13



Verstrebung re.
29 Artikel-Nr.: NB40411-41-066

Verstrebung li.
29 Artikel-Nr.: NB40411-41-067

Spannschlossmutter M 24
23 Artikel-Nr.: NB40411-41-135

‘ Spannschlossmutter M 24
24 Artikel-Nr.: NB40411-40-072

Schraube li. M 24

25 Artikel-Nr.: NB40411-41-137

Schraube re. M 24

26 Artikel-Nr.: NB40411-41-139

Schraube li. M 24

07 Artikel-Nr.: NB40411-41-138

Schraube re. M 24

28 Artikel-Nr.: NB40411-41-136

Schraube M 10x30

29 W- Artikel-Nr.: NB2654747.1
ﬁ- Schraube M 10x35

30 Artikel-Nr.: NB2654748.1
'—_ Schraube M 10x40

31 Artikel-Nr.: NB2654849.1
h Schraube M 12x35

32 Artikel-Nr.: NB2654861.1

33 C — Schraube M 10x40 Artikel-Nr.: NB2662256

Schraube M 12x45

Artikel-Nr.: NB2604970

o —
(=g Schraube M 12x50

Artikel-Nr.: NB2605571

14



36

h Schraube M 12x50

Artikel-Nr.: NB2654689

37

e Schraube M 16x50

Artikel-Nr.: NB7604747.2

” i= Schraube M 16x60

Artikel-Nr.: NB2662179

KG Schraube M 16x70
39

Artikel-Nr.: NB2653897

h Schraube M 20x70

40 Artikel-Nr.: NB2654622
41 :m Schraube M 20x70 Artikel-Nr.: NB2607041.2
42 h . Schraube M 12x34 Artikel-Nr.: NB013228
43 Mutter M 10 Artikel-Nr.: NB2667253
44 Sechskantmutter M 12 Artikel-Nr.: NB2667286
45 Sechskantmutter M 12 Artikel-Nr: NB2685212
46 Sechskantmutter M 16 Artikel-Nr.: NB2681609

a7 Sechskantmutter M 16 Artikel-Nr.: NB2685602
48 Sechskantmutter M 20 Artikel-Nr.: NB2685616
49 Mutter M 24 Artikel-Nr.: NB2667111
50 6-kt. Mutter M 24 Artikel-Nr.: NB2681629
51 Mutter M 20 Artikel-Nr.: NB2667137

52

Scheibe D 11

Artikel-Nr.: NB2732048

15



